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ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA  
DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 

DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – RIBEIRÃO PRETO – SP 
 
Aos tres dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro no anfiteatro do Hotel 
Dann Inn, cidade de Ribeirão Preto, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 2ª Sessão 
Plenária da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano 
Leonístico 2023/2024. Exatamente as quatorze horas e trinta e cinco minutos, o 
Presidente Rubens Mesadri com uma leve batida no sino, declara aberta a 2ª Sessão 
Plenária. Os lugares da mesa principal permaneceram como estavam na 1ª Sessão 
Plenária e mantido o Mestre de Cerimônia PCC José Gomes Duba das Chagas. Neste 
momento o Presidente Mesadri, pede ao Mestre de Cerimônia que dê sequência no 
protocolo da Sessão. Este convida o PCC Eduardo Jacob para suas considerações sobre 
a GLT do Distrito Múltiplo LC. Após cumprimentar a mesa e os presentes, PCC Eduardo 
Jacob, disse que o maior crescimento, não está no Serviço, nem nos Associados, mas 
evidente é que fizemos progressos significativos na Liderança do DMLC. Basta vermos o 
currículo de um Governador, todos praticamente passam pelo RLLI e quem sabe ELLI ou 
ALLI. Agora vejam, uma nova safra de Instrutores, capacitados e certificados nos cursos 
de FDI e LCIP. Logo estarão passando conhecimento e experiência aos Leões que estão 
chegando. Outro detalhe importante, nestes 10 anos que realizamos os Institutos, cada 
vez mais, as tarefas são executadas com melhores resultados, fruto de uma caminhada 
da preparação deste novo líder, feita inclusive em seu Distrito. Por isso reafirma, a 
Liderança foi a que mais cresceu no Lions. Seguindo na pauta o M.C. convidou o PDG 
Juventino Figueira Borges, PRESIDENTE DA AGDL para suas considerações. Este após 
cumprimentar à todos, explicou o que é AGDL – Associação dos Governadores do 
Distritos Múltiplos L Brasil. Reune DGs, Vice-Governadores, Ex-Governadores, Cônjuges 
dos Distritos Múltiplos (LA,LB,LC,LD). Para que foi criada? Intercâmbio de ideias e 
experiências para o desenvolvimento de atividades sociais e culturais vinculadas ao 
Leonismo. Neste ano adotou o lema: Crescer para Servir, Servir para Crescer. Explicou 
sobre quem e como associar-se a AGDL, a importância e a possibilidade de Leões, deixar 
registros na história no Centro de Memória do Lions no Brasil, também explicou sobre a 
Academia Brasileira de Cultura Leonística, hoje composta por 88 cadeiras, imortais 
acadêmicos. Respondeu algumas perguntas, fez esclarecimentos e no final, informou o 
link do site da AGDL e como associar-se, aproveitando para convidar aqueles que ainda 
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não são, trouxe formulários para distribuição. Também ouvimos a ASSESSORA DO 
CÂNCER INFANTIL,  CaL Elizabeth Alvares Ribeiro Borges (Distrito LC-5), 
cumprimentando a mesa e os participantes, disse 15 de fevereiro é o Dia Internacional 
do Câncer Infantil, pediu a participação dos Clubes nesta Campanha global, 
conscientizando sobre a doença e o apoio às crianças, adolescentes e as suas famílias. 
Nas crianças não se sabe a causa, mas o melhor maneira é a prevenção, diagnóstico 
correto e rápido. Quanto mais cedo identificar, as chances de cura são maiores e evitam 
sofrimento para a criança e sua família. Temos o apoio da LCIF, e Leões podem oferecer 
auxílio. Sugeriu que os Clubes promovam encontros e palestras para alertar a 
comunidade sobre o Câncer Infantil. Há de estabelecer parcerias com hospitais e agindo 
desta forma, o seu Lions Clube poderá ajudar a transformar essas vidas. Realmente foi 
um grande incentivo aos Leões, esta apresentação da Assessora do Cancer Infantil CaL 
Elizabeth Borges. Na sequência o M.C. convidou o PDG Francisco Maurício Gomes da 
Silva para falar sobre a ASSESSORIA DA LCIF do DMLC. Este cumprimentou à todos e 
disse ter a permissão da Coordenadora LCIF do DMLC – PCC Janete A.B. Aranha Conessae 
do Líder de Área LCIF – LC e LD PCC Antonio Carlos Bittar, que por motivos pessoais, não 
puderam comparecer nesta II Reunião. Apresentou no telão informações importantes e 
disse: Ao doar para a LCIF, estamos permitindo que os Leões sirvam mais. Não é tão 
difícil doar, são US$ 15 por associado, o que não temos é o hábito de o fazer. Foi lançado 
o PIN Comemorativo de 50 anos de Menção do Título de Companheiro de Melvin Jones 
(1973-2023). Temos necessidades urgentes a serem atendidas, por exemplo, a FOME, 
há milhões de pessoas que não têm faz uma refeição ao dia. São perto de 815 milhões 
de pessas famintas e subnutridas. A LCIF é responsável direta e aliado principal nas 8 
Causas Globais de LCI. Sem o apoio da LCIF, sem as doações, vocês acham que seriam 
possíveis chegarmos a estes números e o apoio oferecido hoje? Há muitas maneiras de 
doar, a mais simples são US 15 por Leão, por ano, outras formas, Clubes 100% MJF, Pin 
Progressivo, Reconhecimento pessoal Distintivo de Bronze US 50, Distintivo de Prata US 
100, Distintivo de Ouro US 200 e PIN LEO US 20. Vejam o impacto dos Subsídios que 
ouvimos todo o tempo, notaram o que os DGs falaram aqui hoje? “Unidos, nós 
podemos, juntos, nós faremos”. Que tal começar a doar agora? O PDG Maurício foi 
muito aplaudido, um Leão que é apaixonado pelo Lions e uma dedicação plena para 
captação de recursos e doações para a LCIF. Aproveitando, o PDG Francisco Maurício 
falou como ASSESSOR DO CONCURSO DE FOTOGRAFIAS E CAMPANHA COMUNITÁRIA. 
Lembrou os CCLL que divulguem em seus Distritos estes dois concursos.  A Campanha 
Comunitária tem o tema: “Conscientizar, Esclarecer e Incentivar”. O tema do Concurso 
de Fotografia (deve retratar o meio ambiente na região do DMLC) é “Com Olhar na 
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Natureza”. Elejam o ganhador no seu Distrito e envie há tempo para ele Coordenador. 
Durante a XXV Convenção em Caxambú, serão avaliados por uma Comissão Especial e o 
primeiro colocado ganhará um prêmio. Já temos participantes do Concurso Campanha 
Comunitária, mas a de Fotografia estaremos aguardando concluirem em seus Distritos. 
Todas as informações completas estão publicadas no site do Distrito Múltiplo LC na 
sessão: CONCURSOS. Lá encontrará tudo que precisa. Participe! Na sequência o Mestre 
de Cerimônia chamou o Governador do DISTRITO LC-2, DG Marcelo Oliveira Patiri que 
após cumprimentar a mesa e os presentes, mostrou os avanços conseguidos no seu 
Distrito, dizendo sobre a forte Liderança que está atuante, onde já foram realizados 
Treinamentos para todos os Dirigentes de Clube, em todas as áreas e Workshop para os 
Presidentes de Divisão com subsídio de LCI e já agendados os Seminários para a 
Fidelização e Aumento de Associados, o Programa Leão Orientador Certificado e 
Orientação para novos Associados. Com isso atingiu quase 100% de todas as metas de 
Liderança. Complementou dizendo sobre a participação efetiva de líderes que estarão 
presentes nos Institutos ELLI, RLLI e FDI (Costa Rica), além do incentivo na participação 
nos cursos LEARN. Quanto a Missão 1.5, explicou que ainda não obtiveram um resultado 
expressivo porque houve uma baixa de 51 associados neste Ano Leonístico, porém agora 
há um entendimento entre as Divisões e Clubes no sentido de estacarem a saída e 
investirem firmemente em colocar novos associados, com meta de 3 positivos por Clube, 
tanto é que estão previstos um novo Clube na Região B2, Núcleo na B3, e novo LEO Clube 
está surgindo por aí. Quanto aos Serviços, destacamos vários Clubes que se esmeram 
em suas atividades e destacamos as doações para a GPACI de R$ 13.000,00. São 
expressivos os números de atividades (1.964) e (328.045) pessoas atendidas. Outro 
ponto a comentar é o Marketing do Distrito LC-2, conseguir um subsídio de R$ 25.000,00 
e favorecer os Projetos da Padaria Social, Associação Amparo Maternal e os Clubes SP 
Monções e SP Sumaré. Também comentou, estão intensificadas as ações para promover 
o Projeto Família Anfitriã, que é o intercâmbio de LEOs e Leões, isso pode alavancar 
novos associados e levar o leonismo a patamares ainda mais altos. Finalizou dizendo 
reinar no seu Distrito o entendimento e a preocupação de ter que voltar a crescer e que 
está confiante de dias melhores pela frente. Seguindo a pauta o Mestre de Cerimônia 
chamou o Governador do DISTRITO LC-4, DG Paulo Marcos Xavier, cumprimentando a 
mesa e os presentes, disse que seu Distrito está unido, com o companheirismo 
fortalecido e produzindo serviço de qualidade. Passou um vídeo com um resumo dos 
acontecimentos e registramos que 276.083 pessoas foram servidas, 1.693 atividades 
desenvolvidas com 31.120 horas de voluntariado. Isto demonstra que equipe GST está 
focado no servir e obtendo excelentes resultados. Trabalho intenso também do GMT e  
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GET, recebemos 103 novos associados e expandimos nosso quadro associativo de 
qualidade e nunca ficamos negativos. Temos um total de 44 Clubes ativos e 
recuperamos dois que estavam em situação muito ruim. Quanto a LCIF, nossos primeiros 
resultados somam US$ 10.988,74 em doações até agora mas estamos trabalhando para 
dobrar este número na XXV Convenção. Nossa liderança é atuante e participa de todos 
os treinamentos a nível de Clube e Distrito e muitas vezes são produzidos treinamentos 
EAD para questões pontuais. Mesmo com a distância muito grande, entre as cidades, 
com relação a sede da Governadoria, conseguimos visitar praticamente 70% dos clubes, 
mas ainda há muito o que fazer, mas se olharmos o que já temos feito, pode ser notado 
um trabalho realizado pensado na sustentabilidade do Distrito LC-4, que é grande, 
organizado e os Clubes têm dedicação total no atendimento das necessidades 
comunitárias. Seguindo na pauta, o Mestre de Cerimônia convidou o Governador do 
DISTRITO LC-11, DG Edson José Loss para falar sobre o seu legado. Este após 
cumprimentar a mesa diretiva e os presentes, lembrou o seu lema “Trabalhando e 
Servindo com Amor”. No telão colocou as imagens  com os resultados obtidos no 1º 
Semestre. Alívio a Fome, objetivo: 360.00, conseguiram 362.332 pessoas servidas, um 
recorde e o resultado do esforço de muitos Clubes que trabalharam para isso. Diabetes, 
objetivo: 100.000, até agora conseguiram 14.965 pessoas servidas. Este número irá 
aumentar, porque os principais Clubes ainda não fizeram a atividade. Meio ambiente, 
Objetivo 100.000, conseguiram 116.109 pessoas servidas com o plantio de árvores e 
ações de coleta para proteção do meio ambiente, um sucesso que tende a crescer ainda 
mais. Câncer Infantil, objetivo 80.000, já conseguiram 72.982 pessoas servidas, neste 
primeiro semestre, aumentará ainda mais este número. Campanhas da Visão, Objetivo 
10.000, conseguiram 6.521 pessoas servidas até agora, este número tende a dobrar. 
Além destas principais áreas globais, foram colocados objetivos em OUTROS – 300.000, 
já conseguiram superar em 354.247 pessoas servidas na diversificação de atividades 
desenvolvidas pelos Clubes além das globais. Com isso o Distrito LC-11, no primeiro 
semestre tem o expressivo resultado de 927.156 atendimentos realizados, favorecendo 
as comunidades. Mostrou fatos e ouvimospalavras de incentivo ao trabalho dos 
voluntariado e que de gota em gota, podemos formar um oceano. No final passou um 
filme, retratando momentos importantes do 1º Semestre. Felicidade total e satisfação 
no Servir, valorizando o Companheiro(a) que dedica seu temo em SERVIR, com a música 
de fundo de Roberto Carlos “Esse cara sou eu”. Por isso ele reafirmou, “Servimos com 
Amor”. Na sequência da pauta o Mestre de Cerimônia convidou o Governador do 
DISTRITO LC-6, DG Ronald Eduardo Tristão para fazer a sua apresentação. 
Cumprimentando os colegas de mesa e a todos os presentes, disse que conseguiu 
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implementar no Distrito um ritmo de atividades dos Clubes que resultam em ações 
duradouras e necessárias para as comunidades. Citou a Campanha do Óleo que troca 
óleo de cozinha já utilizado, por alimentos. Este projeto ajuda o meio ambiente e 
combate a fome. Também mostrou o excelente trabalho do LC de Passos e a criação do 
Núcleo da Fome que está em plena atividade. Os LEOS Clubes têm uma atividade intensa 
no Distrito e conseguiram aprovar um Subsídio (US$ 1.944) para a reforma de uma praça 
em Tanabi (SP). Outro destaque que foi compartilhado por todo o DMLC, é o Projeto 
Família Anfitriã, com base no Youth Camps & Exchange que contempla crianças com 16 
a 19 anos de idade fazer Intercâmbio Juvenil entre famílias de Leões. Já conseguiram 20 
participantes em tres Distritos e a tendência é crescer ainda mais, pois poucos 
conheciam a atividade. Outra atividade muito forte no nosso Distrito é o que estamos 
fazendo para o AUTISMO. Promovemos palestras de Neurodiversidade e TEA, com base 
no excelente trabalho já implantado no LC de Monte Alto. Foi lançado o slogan “Você 
pode ajudar as pessoas da sua cidade e do mundo” e circula outdoors em várias cidades 
e locais importantes para promover ações de  apoio ao ALTISMO (TEA). Destaque para 
o Concurso de Fotografia do DLC-6, onde além de fotografarem o meio ambiente, 
também criamos a categoria: Obelisco e Atividades Leonísticas, tudo isso coordenado 
pelo CL Renato Chaves Infante. Vejam os números da LCIF. Subsídio aprovado para GAAC 
Grupo de Apoio a Crianças com Câncer de Ribeirão Preto US$ 80.000, Projeto H.Olhos 
Taquaritinga US$ 75.000, Projeto para equipar a APAE Votuporanga US$ 38.661,68, 
Subsídio de Impacto região de Franca US$ 3.244,70, Subsídio LC Franca Sobral (CITI) US$ 
27.890,92 e LEO Clube de Tanabi, revitaliação da Praça do Indio US$ 1.900; Estes já estão 
aprovados e a maioria em processo de prestação de contas. Em aprovação da LCIF 
encaminhamos: LC Jaboticabal Orfanato US$ 89.896,90 e Subsídio para Corujas do Bem 
(Autismo) do LC Catanduva U$ 99.372,52. Também estão enfileirados outros 7 projetos 
para as cidades S.Joaquim da Barra, Ouroeste, Novo Horizonte, Potirendaba, etc. Até 
agora conseguimos arrecadar 55 (cinquenta e cinco) títulos de Melvin Jones o que 
sinceramente esperamos que seja um resultado ainda maior até o final do AL. Nossa 
equipe GAT trabalha para colocar mais 50 novos associados, reestruturar o LC de 
Dumont e trabalham a criação de Núcleos no LC Ribeirão Preto e Ouroeste. Também o 
LEO trabalha com metas para fundar novos LEO Clubes em Passos, Neves Paulista, Jales 
e Monte Alto. Encerrou sua apresentação com um filme produzido pela GAAC de 
Ribeirão Preto, mostrando os equipamentos e recursos doados pela LCIF, para a 
inauguração da nova Sala de Atividades Socio Educativas da entidade e contou com o 
apoio de voluntários e dos Clubes de Ribeirão Preto e Cravinhos. Como eu disse no 
começo, nosso Distrito LC-6 têm Clubes que trabalham muito e produzem atividades 
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essenciais para o atendimento das necessidades Comunitárias. Neste momento o 
Mestre de Cerimônia convidou a Governadora do DISTRITO LC-5 PIP “Augustin Soliva” 
para falar sobre o seu legado. Após cumprimentar a mesa e os presentes a Governadora 
do Distrito LC-5 está animada com os resultados alcançados em todos os níveis da GAT. 
Assim que chegou de Boston, deu posse  ao seu Gabinete e começou a colocar em 
prática o Planejamento para o 1º Semestre. O Distrito é tradicional com as Olimpíadas 
Especiais Brasil, e implementa com seriedade a Missão Inclusão onde já são conhecidos 
os Objetivos e as Metas e os Clubes que se envolverem com dois anos seguidos, 
receberão o Reconhecimento do Selo de Bronze, ou Selo de Prata ou Selo de Ouro (1400 
a 1800 pontos). Destacou também outro ponto forte é a Liderança que prepara os 
Dirigentes do Ano Leonístico, disse que foram realizados todos os Seminários e 
capacitações com todos os Clubes e Assessores. O número de associados do Distrito 
estava preocupante, mas graças as ações coordenadas do GMT-GET conseguimos 
recuperar o quadro associativo com a fundação do Núcleo de Motociclistas do LC 
Guarulhos Norte e também a fundação do LC Guarulhos Metropolitano com 23 
associados. Infelizmente demos baixa do LC Ubatuba com 10 associados. Foi algo de 
muito bom ter acontecido e temos ainda mais ações para garantir um resultado positivo 
no final do Ano Leonístico. As assessorias do Cartaz da Paz classificou o cartaz do LC Mogi 
das Cruzes como vencedor da etapa Distrito, o CLEO Tiago Oliveira Presidente do Distrito 
LEO L5 se destaca em boas atividades. O Lions Quest já tem uma equipe experiente e 
mantêm os números positivos e certamente iremos inserir novas escolas participantes. 
Outra novidade que pegou bem no Distrito é o Programa Família Anfitriã que 
certamente teremos leões que farão o intercâmbio e julgo muito importante isso para 
o Lions crescer e ter maior entrosamente entre os associados. Nossas atividades de 
Serviço são tradicionais nas cinco áreas, porém há um destaque da atuação da Unidade 
Móvel de Oftalmologia, com atendimentos acima da média, fazendo um incrível 
trabalho com a visão. Foi passado um vídeo sobre “Ação de Saúde da Visão”, realizada 
na cidade de Bom Jesus dos Perdões (SP), entre OUT/DEZ/2023. Atingiu 3.200 alunos da 
Rede Municipal de ensino que passaram por exames de acuidade visual. 120 alunos 
foram detectados com problemas visuais e atendidos pela VAN Oftalmológia do Distrito, 
foram confeccionados 57 óculos e entregues no dia 31/JAN/2024. Também com a LCIF, 
tivemos Projetos Aprovados com subsídio Emergencial para o Incêncio em comunidade 
de Santos. Aprovamos Projetos com o LC Arujá de US$ 100.000 (Diagnósticos por 
Imagem, ambulatório e cabine completa de audiometria) e o LC Caraguatatuba de US$ 
28.000 (Câmaras Assépticas e Banho Maria). Também falou da Assessoria de 
Companheirismo e Acolhimento que propõe: “Leão cuidando de Leão” com foco na 
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família leonística. Por fim falou do Círculo de Negócios, programa existente em LCI onde 
remete a origem de Melvin Jones que era participante, vários empresários se reuniam 
na época em Chicago e culminou da fundação do Lions. O Círculo de Negócios de Melvin 
Jones é uma oportunidade de colocar a sua empresa em uma das categorias e conhecer 
outras de outros Leões, pode surgir um grande negócio. Participação no 52º FOLAC, foi 
formidável ver o Brasil bem representado e com suas lideranças atuantes. Ainda muito 
por fazer, mas está otimista e acredita no sucesso da equipe como um todo. Foi muito 
aplaudida. Na sequência da pauta o M.C. anunciou o momento para Apresentação, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos PARECERES DOS COMITÊS EXECUTIVOS DO CG. Como o 
Secretário do DMLC estava em curso com os Vice-Governadores, o Presidente Mesadri 
conduziu esta parte do Secretário, chamando o Grupo 1 – Finanças para que 
apresentasse o Relatório para as Moções a seguir: Moção 012 – Prestação de Contas da 
Conta Administrativa 1º Semestre 2023, Moção 013 – Prestação de Contas da Conta da 
Revista Lion Brasil Sudeste 1º Semestre 2023, Moção 014 - Prestação de Contas do 
Repasse ao DM LEO LC 1º Semestre de 2023. O Grupo 1 de Finanças apresentou em seu 
Relatório que estas 3 moções não foram submetidas, nem analisadas pelo Auditor Fiscal 
PDG Luiz Gonzaga Conessa, portanto não foi emitido um parecer conclusivo pela 
Comissão de Finanças e Orçamento, razão pela qual o Grupo 1 não recomenda a 
aprovação das tres Moções. O Presidente Mesadri, colocou o Relatório em Discussão, 
depois em Votação, não havendo quem fosse contra, declarou as Moções 012, 013 e 
014 como reprovadas pelo Grupo 1 de Finanças. Depois, para o mesmo Grupo 1, a 
Moçao 015: Aprovação do Orçamento do DMLC para o 2º Semestre do AL 2023/24. O 
Grupo 1 – Finanças emitiu um relatório favorável à sua aprovação na plenária. O 
Presidente Mesadri, colocou o relatório em discusão, depois em aprovação e foi 
declarada aprovada. A Moção 016 – Orçamento da Revista The Lion Brasil Sudeste – 2º 
Semestre do AL 2023/24. O Grupo 1 – Finanças emitiu um relatório favorável à sua 
aprovação na plenária. O Presidente Mesadri, colocou o relatório em discussão, depois 
em aprovação e a Moção foi declarada aprovada. O Presidente Mesadri agradeceu o 
trabalho do Grupo 1. Na sequência chamou os componentes do Grupo VI – Convenção 
e Eventos, e assim falou sobre a Moção 017 – Aprovação do Regimento Interno da XXV 
Conveção de Caxambu/MG – O Grupo VI emitiu um relatório favorável a sua aprovação 
na plenária. O Presidente colocou o Relatório em discussão, depois em votação, foi 
declarado como aprovado o Regimento Interno da XXV Convenção, depois a Moção 018 
– Aprovação do Regulamento dos Concursos da XXV Convenção de Caxambu/MG. O 
Grupo VI emitiu um relatório favorável à sua aprovação na plenária. O Presidente 
Mesadri, colocou o relatório em discussão, depois em aprovação, foi declarada 
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aprovada a moção que regulamentou as regras dos concursos da XXV Convenção. Não 
havendo mais nada a ser apresentado, encerrou esta parte, agradecendo o trabalho e a 
participação de todos. Seguindo na pauta, o M.C. convidou o PDG Américo Xavier 
Cortopassi (Distrito LC-5 PIP Augustin Soliva) para suas considerações. Este 
cumprimentou a mesa diretora, todos os presentes e acompanhado de toda a delegação 
do seu Distrito, fez oficialmente o lançamento da sua candidatura para disputar, na XXV 
Convenção o cargo de 2º Vice-Presidente de Conselho para o AL 2024/25. Apresentou 
um breve resumo da sua vida Leonística, vividos  com a sua esposa CaL Simone, também 
sobre a sua proposta de conduzir como maior mandatário o DMLC e o apoio 
incondicional que recebeu no seu Distrito, em outros Distritos, amigos e Companheiros. 
Disse que chegou o momento certo e que está motivado a se preparar para bem 
representar o DMLC. Na sequência o Mestre de Cerimônia, PCC Duba das Chagas, fez a 
DEVOLUÇÃO DO COLAR significativo de sua função ao Presidente Mesadri, que o 
cumprimentou pela excelência da sua atividade e o agradeceu. O Presidente Mesadri 
disse palavras de incentivo ao PDG Cortopassi e convidou o 2º VCC Luis Antonio Avelar 
para seu pronunciamento. Este após fazer os cumprimentos de praxe, disse que está 
motivado e aprendendo com todos. Uma Reunião do Conselho traz informações 
importantes e acrescenta conhecimento aos Dirigentes. Fez referências ao seu 
Colegiado Inspiração, sua maior fonte de incentivo e sente que estão indo na direção 
certa. Depois o Presidente Mesadri convidou a 1ª VCC Carmem Lúcia Camargos Redoan 
para sua manifestação. Esta cumprimentando a mesa diretora, também todos os 
presentes, disse palavras de elogio aos que trouxeram conhecimento a este importante 
II RCG. Elogiou também a organização e a exposição dos temas abordados. Referendou 
o Presidente Mesadri, que deve estar orgulhoso da caminhada percorrida com sucesso, 
feita com amor e alegria. Fez referência ao seu Colegiado Inovação, nosso tempo está 
chegando, sinto que estamos em sintonia e preparados. Teremos desafios maiores, pois 
lá em cima, está um Presidente Internacional do Brasil, aumenta nossas 
responsabilidades e confio em todos vocês. Ouvimos na sequência as palavras finais do 
Diretor PDG Antonio Paulo Caliento que fez agradecimentos á todos, que ele a CaL Daisy 
estão felizes e que vocês nos poupem, perdoem as falhas, pois tudo foi produzido com 
cuidado, e principalmente com muito amor. Fez uma distribuição de Flores e Presentes 
no final O DG Ronald Eduardo Tristão, Governador Anfitrião, junto com a CaL Luciana 
Bocchi Tristão, fizeram agradecimentos à equipe que atuou na organização da II RCG, 
presenteou cada um troféu e um mimo, para marcar esta lembrança deste inesquecível 
evento no Distrito LC-6. Também ao Presidente Mesadri com todo o carinho e 
consideração, agradecendo a confiança. Neste momento, o Presidente Mesadri 
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emocionado, disse que chegamos ao final da II RCG, que tudo foi excelente, graças aos 
CCLL que se esmeraram para que fosse possível fazê-la em Ribeirão Preto (SP), esta 
cidade acolhedora, que possui Leões de juba larga à serviço do Leonismo. Agradeceu 
toda a preparação do Carnaval da Alegria! Isso que eu e CaL Mary queremos, ver todos 
vocês sorrindo, brincando e cantando juntos. Mas o mais importante é o que foi dito 
aqui, foram momentos diversificados que trouxeram muita aprendizagem e troca de 
experiências positivas, acrescenta no nosso currículo leonístico. Estes momentos não 
têm preço. Agradeço o Orador que foi impecável em sua fala, o ID Messias pela palestra 
maravilhosa, prestou conta do que tem feito pela América Latina e pela mensagem que 
nos deixou e é importante para o DMLC. Agradeço o Diretor PDG Caliento e CaL Daisy, 
também todos os Assessores, o trabalho e dedicação magnífico, as presenças dos Leões 
no 52º FOLAC, este time seleto de Governadores do Colegiado Fênix, apresentando um 
expressivo legado e principalmente minha esposa CaL Mary que está comigo todos os 
minutos da minha vida. Obrigado à todos! Peço antes que não deixem para fazer as 
reservas para a XXV Convenção em Caxambu. Será especial, 25 anos de Convenção do 
DMLC, recheada de atrações para todos. Convidou para fazer a ORAÇÃO PELO BRASIL, 
a CaL Sueli Soares de Oliveira Patiri (LC-2) e para fazer a ORAÇÃO FINAL a CaL Maria 
Márcia Pedrosa (LC-4), ato seguinte pediu para todos, voltados para o pavilhão Nacional 
colocado na panóplia, aplaudirem o sucesso desta 2º Sessão Plenária. Exatamente as 17 
horas e quarenta e cinco minutos, com uma leve batida no sino o Presidente Rubens 
Mesadri, declarou encerrada a 2ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do Conselho de 
Governadores do AL 2023/24, realizada na cidade de Ribeirão Preto (SP). Eu PDG Nelson 
Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim e pelo 
Presidente do DMLC CC Rubens Mesadri. 
Ribeirão Preto (SP), 03 de fevereiro de 2024. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
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